

# 能登高祈福,可游园观景

## 11项文化游园活动让您在元旦小长假玩个够



外出游玩放松身心,是小长假里不错的选择。(资料片) 本报记者 周青先 摄

本报12月26日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 魏茂振) 2018年元旦即将到来,很多市民都会选择阖家游园观景、祈福喜迎新年,为了让大家更好地享受元旦假期,济南市公园风景区推出11项精彩的文化游园活动,包括新年祈福、动物丰容、游园观景、花卉展销、文艺表演、书画展览等,以满足市民不同的假期游玩需求。

2018年元旦,景色秀丽的大明湖景区迎来了免费开放一周年。一年来,景区为市民游客营造了一个人与自然亲密接触的绝佳休闲娱乐空间。目前,景区厕所、绿化等基础设施提升和景观打造效果明显,正以全新的面貌

喜迎市民和八方游客。在元旦期间,趵突泉白雪楼戏台会为市民奉上专业剧团的精彩戏曲演出。

新年登高祈福是不少市民游客元旦的必选项目。据了解,2018年“贺年会”千佛山祈福游活动启动仪式上,将组织省内各地1000名游客进行登高祈福、共贺新年,届时将有空竹表演、导游定点义务讲解及为参加祈福活动的游客赠送纪念品。市民还可以在景区正门牌坊广场的许愿墙上,写下对自己和家人的美好祝愿。

另外,元旦期间济南动物园将举办“爱心之旅动物丰容DIY”活动,丰容就是丰富动物的日常生活,选取部分动物宿舍,组织市民为动物开展丰容

活动,模拟其野外生活环境,延长取食时间,展现动物更多自然行为,满足市民游客与动物亲近的愿望。

与此同时,位于章丘的济南植物园还将在元旦期间推出超值特惠活动。网上购买门票限时优惠,原价30元/位,优惠价15元/位(仅限网上售票);租用观光电瓶车半价优惠;租用观光自行车,租用一小时赠送一小时。

此外,前往泉城公园参加户外戏雪,到中山公园、森林公园、花圃公园等地游园赏景、欣赏书画展览、参加花卉展销也成为市民游客感受新年气氛的另一选择。

## 与小区售楼处有矛盾 一女子谎报火警被拘留

本报12月26日讯(记者 杜洪雷) 一名女子因为和小区售楼处有矛盾发生争执,竟然拨打119称售楼处发生大火有人员被困。消防部门立即派出三辆消防车和21名消防队员赶到现场,却发现根本没有着火。近日,历城警方对报假警的嫌疑人李某行政拘留3日。

12月23日早上9点多,济南市公安消防支队指挥中心接到一个报警电话,称济南市历城区王舍人庄附近一个小区的售楼处起火,并有人被困。在电话中,报警人称“快出人命了,赶紧来”。面对如此紧急的警情,消防部门调派了三辆消防车赶往现场处置,并通知附近消防中队待命,准备增援。可是消防队员到场后却发现售楼处并没有起火,而且联系报警人发现其已经关机。

消防队员找到了小区的售楼处,发现并没有发生火情。在再三确认无此事后,济钢中队的21名消防队员返回中队,继续战备执勤。“这纯粹是浪费警力,如果

这个时候其他地方着火,就耽误了救援时间。”历城消防大队助理工程师孙猛说道。

与此同时,辖区的王舍人庄派出所副所长侯镇也同时接到报警电话,立即就赶往现场。“我们发现原来是有人报假警。当天报假警的嫌疑人李某和小区一些业主去售楼处维权,他们和保安发生争执后,李某拨打了119,其目的就是引起更多人的注意。”侯镇说道。

随后,李某带回审讯室时,发现她手机上有七八个未接电话。当得知自己因谎报假警要被拘留时,李某一直说后悔,不该谎报假警。根据《治安管理处罚法》第二十五条第一项规定,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

目前,警方依法对李某行政拘留3天。

# 结伴种牙 美籍种植专家黄国伦明日手术忙

## 圣贝口腔携手中国人寿新春感恩:德国、瑞士植体充值1000抵10000



市民排队预约黄国伦教授种牙

现在生活这么好,都想吃口有滋有味的,尤其是新春佳节将至,不少缺牙老人选择年前种口好牙,享美味年夜饭。可去哪儿种?找谁种?价格如何?还真让人头疼。比一比、转一转,很多人最终决定去圣贝口腔种牙。“种牙充1000抵10000,我和老伴都想种”、“黄国伦教授什么时候亲诊”、“我想预约黄国伦教授种牙,还有名额吗”……近日,预约美籍种植专家黄国伦教授做种植手术的电话87878000响个不停。

### 花甲老太结伴种牙 赶年前种牙过好年

昨日,家住东关街道花甲之龄的赵阿姨和四位老姐妹提前预约黄教授,结伴种牙,赶在年前种牙,过个有滋味的好年。

67岁的赵阿姨咨询时说道:“我现在全口没几颗好牙,吃东西胡乱嚼几下,就吞下去,消化不好,慢慢地胃酸胃疼。我早就开始关注

种植牙了,但一直下不了决心在哪里种。后来看到小区不少老人都在圣贝口腔种了牙,吃得香,身体棒,我和老姐妹就动了心,想去种牙。”赵阿姨还表示,正好在报纸上看到黄国伦教授来济亲诊的消息,而且黄教授种牙只需10分钟,于是预约了专家号,一起结伴种好牙。

**无痛种牙即种即用 黄教授明日亲自种**

赵阿姨还问到,种牙疼不疼?现在种牙会不会耽误吃年夜饭?其实不止赵阿姨有这样的疑虑,很多缺牙患者也同样咨询过这样的问题。黄国伦教授曾表示,如果患者牙槽骨条件好,可以选择“无痛即刻种植+即刻负重”技术,利用微小创口即可植入和人体骨质相容性极好的德国、瑞士种植体,十分钟就能种好一颗牙,快速形成骨结合,术后恢复快,几

乎达到即种即用,不耽误吃美食大餐。

素有“无痛微创种植一代宗师”美誉的黄国伦教授,练就10分钟种植技术。以“精细手法,精美技艺”在种植领域享誉盛名。黄教授在口腔界已行医20余年,并成功种植案例5万多,保障济南缺牙市民安全种牙,种好牙,过好年。

### 新年种新牙享口福 充1000抵10000省钱

孝顺父母,盼父母过个好年,就在年前给他们种口好牙吧。现在带父母来圣贝口腔种牙,不仅种上德国、瑞士进口种植体,而且还少花钱。

圣贝口腔携手中国人寿保险公司新春感恩:德国、瑞士种植体充值1000抵10000;

免费赠送牙冠;赠送中国人寿种植牙质量保险。新年换新牙,想种牙市民尽快拨打87878000报名申请,现在种牙更省钱!

[相关链接>>>](#)

### 济南圣贝口腔医院 医保定点医疗机构

2011年11月,具有500年的历史,诞生近20位诺贝尔奖获得者,德国牙科著名学府德国弗莱堡大学口腔学院国际联盟医院——圣贝国际牙科连锁机构进驻济南,泉城市民开始接触德国先进种植技术,自此,德国种植牙技术开始为泉城市民所熟知,并逐渐影响和改变着缺牙患者的修复理念,六年来圣贝口腔为万余位缺牙患者种上好牙,重享口福。

**圣贝口腔 中国人寿**

**新春送福种好牙过好年**

1. 德国、瑞士植体充值1000抵10000(每颗,不限颗数)
2. 种植德国、瑞士植体免费赠送牙冠

报名电话: **87878000**